渑池县领导调研信访稳定及群众身边 不正之风和腐败问题集中整治工作

近日, 渑池县委书记钱程到仰韶镇调 研信访稳定及群众身边不正之风和腐败 问题集中整治工作。

钱程先后到苏门村、西阳中学等地, 实地察看信访稳定、村集体"三资"管理问 题整治工作以及校园营养餐、征订教辅和 购买校服专项整治,并在仰韶镇政府召开 座谈会, 听取信访稳定和群腐工作汇报。

钱程指出,各级各部门要提高政治站 位,增强做好信访工作的责任感和使命 感,坚持以人民为中心的发展思想,用心 用情用力解决好群众的合理诉求。严格落 实领导干部接访下访、包案化解制度,进 一步明确各部门职责,确保信访工作责任 到岗、任务到人。聚焦源头治理,常态化开 展矛盾纠纷排查工作,做到早发现、早介 人、早化解;对于群众反映集中的问题,要 深入分析、举一反三,通过完善制度、规范 流程,从根本上减少信访存量、遏制信访 增量,真正实现"小事不出村、大事不出 镇、矛盾不上交"。同时,要加强信访工作 的规范化、法治化建设,严厉打击缠访闹 访等违法行为,引导群众依法理性表达诉 求,维护正常信访秩序,共同营造和谐稳 定的社会环境。

钱程强调,整治群众身边不正之风和 腐败问题是维护群众切身利益、厚植党的 执政根基的重要抓手。各部门要提高思想 认识,打牢政治责任,做到"严、细、深、 实",确保整治成效经得起检验。标准要 严,把纪律规矩挺在前面,以"零容忍"态 度划定整治红线,对侵害群众利益的发现 一起、查处一起;工作要细,聚焦重点领 域,逐项排查风险,建立问题整改清单,确 保责任到岗到人、措施见行见效;督查要 深,紧盯关键岗位、关键环节,对规避监 督、虚假整改的从严问责;效果要实,以群 众满意度为标尺,接受社会监督,让群众 看到变化、得到实惠,以实实在在的成效 取信干民。

渑池县委常委、县委办公室主任马东 随同调研。县委办、纪委监委、信访局、仰 韶镇负责人参加调研。

杨苗 史艳涛

渑池县领导调研道路交通安全 和部分县级重点民生实事工作

日前,渑池县委副书记、县长周详实 地调研道路交通安全、部分县级重点民 生实事工作。县政府副县长、公安局局长 辛毅伟,县政府二级调研员姬宪伟,县政 府办、高质量发展促进中心、交通运输局 负责人参加调研。

在渑池县公安局侦查中心, 周详详 细了解城乡公共安全视频监控建设项目 推进情况,并现场观摩智慧监控平台试 运行演示。他强调,城乡公共安全视频监 控建设项目作为县级重点民生实事,从 "人民期盼"到"政府兑现",不仅是对社 会治理能力的现代化提升,更是落实"平 安渑池"和"智慧渑池"建设的重要实践。 各相关部门要深入学习贯彻习近平总书 记关于社会治理和民生保障工作的重要 论述, 充分认识城乡公共安全的重要性, 以高度的责任感、使命感、紧迫感,加快

推动项目建设,织密平安防护网,全力保 障人民群众生命财产安全: 要建立健全 联合协调机制,重点解决资金保障、网络 运行、技术支持等关键问题,推动项目建 设顺利推进、早日完成;要坚守"质量为 先、安全第一"的原则,切实加强对承建 单位的全过程监管,确保打造真正的"民 心工程",为群众营造一个更加和谐、安 全的生产生活环境。

在韶山大道韶州中学北万人社区路 口、韶山大道与312省道交叉口、仁村乡 政府驻地门前下坡路段、508省道贯沟 桐花窑弯道、原310国道黄门矿路口等 地,周详实地察看交通状况与路口布局, 详细了解事故多发原因、道路设施及隐 患整治工作等情况,现场办公协调解决 困难问题。他强调,各相关部门要深入学 习贯彻习近平总书记关于安全生产工作 的重要论述,高度重视道路安全工作,坚 决克服麻痹思想、侥幸心理,以实际行动 保障群众出行安全,全力确保该县道路 交通安全形势平稳向好; 要突出源头治 理,将监管重心前移,持续强化对货车、 "五小车辆"等重点车辆的安全监管,从 源头上预防和减少事故发生; 要坚持精 准施策,通过增设安全设施、改善道路条 件等"补短板"措施,切实消除安全隐患, 不断优化道路交通环境; 要严格执法检 查,针对"两客一货一危一面"等重点车 辆,从严查处"三超一疲劳"等严重交通 违法行为,有效治理人、车、路、企交通安 全隐患;要强化协调联动,各司其职、密 切配合,形成齐抓共管工作格局,全力防 范各类道路交通安全事故发生, 切实保 障人民群众生命财产安全。

王靖文 袁召玉

渑池县党史方志图书室正式开放

为积极落实三门峡市委党史方志研 究室关于深入开展党史方志"七进"活动 要求和渑池县"我为群众办实事"活动安 排, 近期, 中共渑池县委党史方志研究室 深入开展活动,以党史"七进"和读志用 志活动为重要抓手,创新工作形式、强化 工作落实,推动党史方志工作向基层扎 根,全方位做好党史方志宣传服务。

在阵地建设上, 渑池县委党史方志 研究室打造了全新的县党史方志图书 室。该图书室设于县图书馆内,于6月 18日正式面向社会开放。图书室藏书丰 富,总量3000余册,有解放前中国共产 党各主要报刊河南部分索引等珍稀图 书,有河南省第一轮覆盖省、市、县三级 的志书,有《简明三门峡党史》《诗咏崤 函》等书籍,以及全国和河南省成套的政 协文史资料等。县委党史方志研究室人 员对这些藏书进行细致分类,按照党史 类、方志类和其他类编制检索目录,并有 提供阅览服务。

同时, 县委党史方志研究室精心整 理配套党史和方志图书,在该县54所中



小学(覆盖县城及各乡〈镇〉除教学点外 的所有学校)陆续建立"党史方志图书 角",为师生营造良好的读史用志氛围。 结合已建成的方志驿站和村史馆, 渑池 县已初步构建起"县党史方志图书室+

县方志驿站 + 县中小学党史方志图书 角 + 村史馆"的党史方志文化宣传服务 阵地集群,让党史方志更好地融入群众 生活,为群众读史用志提供便利。

杜建成

渑池县天池镇石泉村:

道路翻新竣工 铺就乡村振兴 "民生路"

日前, 渑池县天池镇石泉村道路翻 新修缮建设项目圆满完工,以全新姿态 迎接村民出行,为乡村振兴增添了一道 亮丽的风景线。

"以前的路坑坑洼洼,下雨天满是泥 水, 出行特别不方便。现在路修好了, 平 坦又宽敞,我们心里别提多敞亮了!"村 民李大爷高兴地说道。道路焕然一新,赢 得了石泉村村民的一致好评。新道路不 仅让村民日常出行更加便捷, 也为农产 品运输提供了便利,为乡村产业发展注 人新活力。

该项目于6月5日开工建设,在渑 池县交通部门的大力支持以及镇政府的 高效统筹推进下, 历时半个月左右顺利 竣工。此前,石泉村道路因长期使用,出 现路面破损、坑洼不平的状况,不仅给村 民日常出行带来诸多不便, 更在一定程 度上制约了村庄的经济发展。此次翻新 修缮的道路全长 2800 米、宽 5 米,覆盖 石泉村主要区域,从根源上解决了石泉 村道路状况不佳的难题。

施工过程中,严格遵循标准流程,对 破损路面进行拆除,并重新铺设路基和 路面,有效提升了道路的承载能力与平 整度,极大改善了道路通行条件。天池镇 政府将该项目列为村级重点民生实事项 目,成立专项工作小组,全程跟进项目进 度,积极协调解决施工中遇到的各类问 题,严格监督工程质量,确保项目按时、 高质量完成。施工单位科学规划施工计 划,调配精良设备和专业人员,在保障施 工安全的前提下,争分夺秒抢抓工期,最 终仅用半个月时间就完成了全部工程建

石泉村道路翻新修缮建设项目的顺 利完工,是天池镇政府践行以人民为中 心发展思想的生动写照, 切实提升了村 民的获得感、幸福感与安全感。天池镇负 责人表示,"下一步,我们将持续聚焦民 生需求,进一步加大基础设施建设力度, 为乡村全面振兴筑牢坚实根基, 让更多 民生实事项目惠及广大群众。

冯召璇

本版由渑池县委宣传部与本报联办 稿件由渑池县融媒体中心供稿